TPK-KOMNOHEeHT

ObwecTBO C orpaHNYeHHON oTBETCTBEHHOCTLIO « TPK-koMnoHeHT» (OO0 «TPK-KOMMOHEHT»)

Ten./dakc +375 (17) 241-32-21 Velcom +375 (29) 682-70-23
trk-com.by, E-mail: info@trk-com.by
220019, Pecnybnuka benapychk, r.MuHck, nep. MoHTaxHukoB 4-i, aom 5, ocuc 21

MoHTaxHbI Moaynb ¢ pacwmpeHnem MMP
TensocyeTymKa

TY BY 192647443.001-2016

MoHTaxHbIn Moaynb ¢ pacwmpeHnem MMP TennocyeTynka npegHasHayeH ans
yAao6HOM 1 BbICTPOM YyCTAaHOBKM Ha TPyBONpPOBOA 3NEKTPOMArHUTHbIX
npeobpasoBaTenen pacxoga (pacxogoMepoB) NN aHANOMMYHbIX UM MO KOHCTPYKLUMK U
NpUCOeaNHUTENBbHLIM pa3MepamM pasfmnyHoOro Tmna coeanHeHns (cnaHuesoe unm
6eccnaHueBoe Tuna “coHaBUY”).

MPOKAALKA TAPOHUTOBAS .
1

\ll!l'l'.f‘.f\:)K!\ MIE YYACTOK PACUMPUTEABHHA N°2

£
[ 71

\/ kﬁ —

.l.' f
/ YHACTOK PACUMPUTEALHEIR N°1 \ \
BCTABKA BMP| \Carka M6

BCTABKA BMP (NPT YHACTOK PACUMPHTE ABHEIM N°2 __,}

MR 3

YYACTOK PACUMPUTEALHER N°1

MoHTaxHbIn moaynb ¢ pacwmpeHnem MMP nossonseT 6e3 4ONoNHUTENbHbIX 3aTpaT
BbINOSIHUTL TpeboBaHUS:

- N0 HaNMYUIo NPSMbIX Y4acTKOB TPpy6 onpegeneHHon ANVHbI A0 U Nocne pacxoaoMepa;
- N0 COBNIOAEHNIO BHYTPEHHUX AMaMeTpoB TPYO NPAMbIX Y4aCTKOB C OTKITIOHEHNEM OT
[y (amameTp ycnoBHOro npoxoga) He 6ornee AONyCTUMbIX;

- K COOCHOCTU NPAMBbIX YHAaCTKOB C OCb0 pacXOAOMEPOB C OnpeAenéHHON TOYHOCTbIO;

trk-com.by


http://trk-com.by/d/1272957/d/mmr-prp-25-32_v-01.jpg
http://trk-com.by/d/1272957/d/mmr-50-80_v-02.jpg
http://trk-com.by/d/1272957/d/mmr-skhema_prpm.jpg
http://trk-com.by/d/1272957/d/mmr-skhema_prp.jpg

2

- N0 NpMBapKe OTBETHbIX (pnaHues (4N pnaHueBbIX pacxogoMepOoB) ANA MOHTaxa
pacxogomepoB (TpeboBaHue K BENMYMHE 3a30pa OT KPOMKM NOBEPXHOCTU driaHua oo
KPOMKM npuBapuBaemomn Tpybbl, BHYyTPEHHEE HANOXeHWe CBapHOro LWBa B
npuBapueaemMom riaHue);

- K HaIrM4mnio 3reKTPUYECKoro CoeguHeHns (3a3emrneHms).

MoHTaxHbIM Moaynb ¢ pacwmpeHnem MMP noctasnseTcs ¢ NONMMEPHBLIM NOKPbLITUEM,
C yKa3aHMeM HanpasfieHUsi NOTOKa, MapKNPOBKOW.

HnanasoH TemnepaTypbl 0-150°C.

HomuHanbHoe gasneHuve 1,6-2,5Mla.

MoHTax MMP

MecTo ansa ycTaHOBKM MOHTaXHOro Mmoayns ¢ pacwmpeHnem MMP gomkHo
COOTBETCTBOBATb TPEBGOBAHMSIM MO MOHTaXy B MHCTPYKLUN K COOTBETCTBYIOLLEMY
npubopy.

MoHTaxHbIM Mogynb ¢ pacwmpeHnem MMP gonyckaeTcss MOHTMPOBaTbL Ha
rOPU3OHTarnbHbIN, BEPTUKANbHbLIN MW HAKIMOHHLIN Tpy6onpoBos,.

MoHTaxHbIM Mogynb ¢ pacwmpeHnem MMP He gormkeH pacnonaratbCsi B caMou
BbICOKOW TOYKe TpybonpoBoaa, a Takke B TpybonpoBoae C OTKPbITbIM KOHLOM
(onTMManbHOE MEeCTO MOHTaXa - HUXHUA UIn BepTUKanbHbIM (BOCXOOSALNIN) y4aCTOK
Tpybonposoaa.

Mepea Hayanom paboT Ha TpybonpoBoae B MeCcTe YCTAaHOBKM MOHTaXXHOro MOAyIs €
pacwmpeHnem MMP yyacTku Tpy6, KOTOpblE MOTYT OTKITOHUTLCS OT HOPMaribHOro
OCEBOro NOJSIOXEHUS nocrne pa3pes3aHnsa Tpybonposoaa, cneayeT 3akpenutb Ha
HenoaBWXHbIE OMOopbl.

TpyGonpoBog (nocne crivBa XUAKOCTW) pa3pe3aTb U BBAPUTb MOHTaXHbIA MOLYSb C
pacwmpeHnem MMP, cobntogas cnegyrowme ycroBus:

- MPY HANMYUN NPAMOSIMHENHBIX Y4aCTKOB PasfMyHoOn AnvHbl, 6onee AnvHHbLIN
NPAMOSMHENHBIN OTPE30K LOSMKEH OKa3aTbCs NEPBbIM MO HaNpPaBEHUIO NOTOKa
XNOKOCTW;

- otBepcTMs M6 (gnsa 60nToB 3a3eMrieHns1) Ha Hapy>XHOW NOBEPXHOCTU donaHLueB,
npegHasHayYeHHble Ang NoaKIYeHns NPOBOAHMKA 3NEKTPUYECKOro COeINHEHNS,
OOJTKHbI HAXOANTBLCA B BEPXHEM MOSNOXEHUN.

Mpn cBapke MOHTaXHOro Moayns ¢ pacwupeHnem MMP ¢ Tpy6onposoaom
HeobxoaumMo obecneyunTb 3aLmnTy BHYTPEHHUX NONOCTEN apMaTypbl U Tpybonposoga ot
nonagaHusi NOCTOPOHHUX NPeaMEeTOB.

Mocne okoH4YaHus paboT BKNOUNTL Tpybonposoa B paboTy 1 NpoBepuTb
repMeTUYHOCTb CBapPHbIX LUBOB Ha ropsYven Boge B1U3yanbHbIM OCMOTPOM.
HekayecTBeHHbIE LWBbLI HEOOXO4MMO NepeBapuThb.

BAXHO! Hanwuuue B komnnekre MMP MoHTaxHo-pemoHTHOMN BcTaBku (BMP)
nossonsieT B AaNbHenweM UCNONb30BaTh ee, KaK UMUTaTOp pacxoaomepa B
crny4yae ero AeMOHTaxa AN peMOHTa U1 NOBEpPKMU.

trk-com.by



3

MabapuTHble U NpucoegUHUTENBbHbIE pa3Mepbl MOHTaXHOro Moayns ¢
pacwupeHuem MMP ansa tennocyetyuka TOM-104 (MPMM) (6eccdnaHueBoe

MUcnosiHeHue Tuna "caHaBuy")

3
Z H A [ Z
4 H H
a 1ot
ZF 2 >
Li L1
L

HanmeHoBaHue DN1, mm DN2, mm L1, mm L2, Mmm
MMP-15-25 (MNPIMM) 12 25 178 461
MMP-25-32 ([MPTTM) 25 32 208 521
MMP-32-50 (MPIM) 32 50 258 621
MMP-50-65 ([MPT1M) 50 65 373 851
FaGapuTHble N NnpucoeAnHUTENbHbIE pa3Mepbl MOHTAXXHOro MOAYNA C
pacwupeHuem MMP ansa tennocyetymnka TOM-104 (MPM) (donaHueBoe
MUCMNOJIHEeHMe)

#

THpBS A H ‘
HHB 17\t
i N
2 B 2
L1 L2
L

HanmeHoBaHue DN1, mm | DN2, mm | Df,mm B, mm | L1, mm | L2, Mm L, MM
MMP-25-32 ([PIT) 25 32 115 155 208 208 575
MMP-32-50 ([PIT) 32 50 135 210 258 258 730
MMP-50-65 (IPIT) 50 65 160 210 373 373 960

trk-com.by


http://trk-com.by/d/1272957/d/mmr-razmery_prpm.jpg
http://trk-com.by/d/1272957/d/mmr-razmery_prp.jpg

4

MabapuTHble U NpucoegUHUTENBbHbIE pa3Mepbl MOHTaXHOro Moayns ¢
pacwupeHuem MMP ansa tennocyetyuka TOPM-02 (MMP) (bnaHueBoe
UCMNOJIHEeHMe)

4
Rk ERAH ‘
[l d 57\l
| 7N
2 B 2
L1 L2
L

HavmeHoBaHue DN1,mm | DN2, Mm  Df,mm |B,mm | L1, Mm | L2, MM | L, Mm
MMP-25-32 (INMNP) 25 32 115 200 208 208 620
MMP-32-50 (MMP) 32 50 135 200 258 258 720
MMP-50-65 (INIMP) 50 65 160 200 373 373 950

BAXHO! lNo 3aka3y BO3MOXHO M3roToBfIeHUEe MOHTaXXHOro MoAyns c
pacwmpeHuem ansa noodoro Tuna o6opyaosaHusa ¢naHueBoro n 6eccnaHueBoro
MUCMNONMHEHMUS.

OTnycKHble LeHbl HA MOHTaXHbIW MoAysb ¢ pacwmpeHnem MMP ans
Tennoc4yetymnka TOM-104 (MPIMM) (6eccpnaHueBoe ncnonHeHue Tuna "caHasmY")

HanmeHoBaHne DN1 @ DN2 LleHa, py6. 6e3 HLC Llena, py6. c HOAC
MMP-15-25 (MPIM) 15 25 158,35 190,02
MMP-25-32 (MNPIM) 25 32 172,30 206,76
MMP-32-50 (MPIMM) 32 50 183,00 219,60
MMP-50-65 (MNPIM) 50 65 209,80 251,76

CocTtaB MOHTaXHoro moaynsa ¢ pacwmpenHnem MMP ansa tennocyetynka TOM-104 ¢
nepBu4YHbIM NpeobpasosaTtenem Tuna MNPIM:

1. PacwumpuTtenbHbIv NOABOAALLNMIN Yy4aCTOK cooTBeTCTBYoWeEero [y ¢ donaHuem
otBeTHbIM (TOCT 12820-80) c otBepctuem M6 (ans 6onta 3azemneHus) ons
9NEeKTPUYECKOro coegMHeHUs C KOpnycom pacxogomepa - 1wT.;

2. BctaBka MOHTaxHo-peMmoHTHass BMP (MPINMM) 6ecdnaHueBoro ncnosHeHus - 1wT.;
3. PacwwmputenbHbIn OTBOAALWMI YH4aCcTOK cooTBeTCTBYoWwero [y ¢ pnaHuem
otBeTHbIM (TOCT 12820-80) c otBepctuem M6 (ans 6onta 3azemneHus) ons
3NEeKTPUYECKOro coegMHeHUs C KOpnycom pacxogomepa - 1wT.;

trk-com.by


http://trk-com.by/d/1272957/d/mmr-razmery_prp.jpg

5

4. OuuHkoBaHHas wnunbka M16x200 — 4LwT.;

5. OumHkoBaHHasa ranka M16 — 8wiT.;

6. OunHKoBaHHbIe Wwandbbl P16 — 8wT. U P6 — 41WT.;

7. OuunHKoBaHHbIN 60nT M6Xx16 — 2WT.;

8. MNpoknaakn napoHuToBble - 2WT. (NapoHuT NMOH-Bb MTOCT 481-80 TonwmHon 2,0Mm).

OTnycKHbIe LeHbl HA MOHTaXHbIW MoAynb € pacwupeHnem MMP ansa
Tennocyetymka TOM-104 (MPIM) (dbnaHueBOe ncnonHeHune)

HanmeHoBaHne DN1, Mmm  DN2, mm | LUeHa, py6. 6e3 HOC LleHa, py6. c HOC
MMP-25-32 (MPI1) 25 32 152,35 182,82
MMP-32-50 (MPIM) 32 50 190,35 228,42
MMP-50-65 ([PI1) 50 65 275,65 330,78

CocTtaB MOHTaxHOro moayns ¢ pacwupexHmem MMP ansa Tennocyetumka TOM-104 ¢
nepBuYHbIM Nnpeobpasosartenem Tmna MNPI1:

1. PacwmpuTtenbHbIi NOABOAALLNN YH4aCTOK COOTBETCTBYOLWero [y ¢ donaHuem
otBeTHbIM (TOCT 12820-80) c otBepctuem M6 (ans 6onta 3aszemneHus) ons
3NEeKTPUYECKOro coeguMHeHUs ¢ KOpnycom pacxogomepa - 1wT.;

2. BctaBka MoHTaxHo-pemoHTHast BMP (IMPI1) donaHueBoro ncnonHeHus
cooTBeTcTBytowero [y - 1wT.;

3. PaclumputenbHbIn OTBOAALLNM YyHAaCTOK cooTBeTCTBYHOLWEro [ly ¢ donaHuem
otBeTHbIM (FTOCT 12820-80) c otBepcTmem M6 (ons 6onta 3aszemneHus) ons
SNEKTPUYECKOro CoeIMHEHUS C KOPNYyCOM pacxogomepa - 1wT.;

4. OumHkoBaHHble 6onTbl M12x60 (ana Oy25), M16x70 (ans Qy32-80) — 8wTt. n M6x16
—2WT,;

5. OumHkoBaHHble rankv M12 (gna Ay25), M16 (ansa Oy32-80) — 8wT.;

6. OumHkoBaHHble Wwanbbl P12 (gna Ay25), 16 (ana Oy32-80) — 8wT. n @6 — 4wT.;

7. MNpoknagku napoHuToBble - 2wWT. (napoHuT NOH-B TOCT 481-80 TonwmHon 2,0Mm).

OTnycKHbIe LeHbl HA MOHTaXHbIN MoAyInb ¢ pacwupeHuem MMP ans
Tennocyetymka TOPM-02 (MMP) (donaHueBoe ncnonHeHue)

HanmeHoBaHne DN1, mm | DN2, mm | LUeHa, py6. 6e3 HOC Llena, py6. c HOC
MMP-25-32 (MMNP) 25 32 152,40 182,88
MMP-32-50 (MNM1P) 32 50 190,35 228,42
MMP-50-65 (MI1P) 50 65 275,60 330,72

CocTtaB MOHTaxHOro mogyns ¢ pacwupexHmem MMP ansa Tennocyetumka TOPM-02 ¢
nepBuYHbIM NpeobpasoBaTenem tuna MIMP:

1. PaclwmpuTtenbHbI NOABOAALLMA YH4aCTOK COOTBETCTBYOLWEro [y ¢ donaHuem
otBeTHbIM (FTOCT 12820-80) c otBepcTmem M6 (ons 6onta 3aszemneHus) ons
SNEKTPUYECKOro CoeIMHEHUS C KOPNYyCcOM pacxogomepa - 1wT.;

2. BctaBka MoHTaxHO-pemoHTHass BMP (TMI1P) donaHueBoro ncnonHeHns
cooTBeTcTBytowero y - 1wT.;

trk-com.by



6

3. PaclumputenbHbi 0TBOAALLMIA YyH4aCTOK cooTBeTCTBYIoWero [ly ¢ pnaHuem
otBeTHbIM (TOCT 12820-80) c otBepctuem M6 (ans 6onta 3aszemneHus) ons
9NEKTPUYECKOro COeAMHEHNS C KOPNYyCOM pacxogomepa - 1wT.;

4. OumHkoBaHHble 6ontbl M12x60 (ana y25), M16x70 (gna Oy32-80) — 8wT. 1 M6x16
— 2WT.;

5. OuunHkoBaHHble rankn M12 (gns Ady25), M16 (gns dy32-80) — 8wT.;

6. OumHKoBaHHble Wanbsl P12 (ans Ay25), @16 (ana dy32-80) — 8wT. n @6 — 4wr.;

7. Npoknagkn napoHuToBble - 2WT. (napoHuT NMOH-b MTOCT 481-80 TonwmHon 2,0mMm).

BAXHO! No 3aka3y BO3MOXHO U3roToBNIeHWEe MOHTaXHOro Moayns c
pacwmpeHuem ansa noodoro Tuna o6opyaosaHusa ¢naHueBoro u 6eccnaHueBoro
MCMONHEHMUS.

trk-com.by



	Монтажный модуль с расширением ММР теплосчетчика

